



A kedvezményezett neve: Igal Város Önkormányzata
A fejlesztés tárgya: Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése Igalban
A szerződött támogatás összege: 59 984 200,- Ft
A támogatás mértéke: 100%
A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.12.31.
A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-2.1.1-21-SO1-2022-00021
A projekt tartalmának részletes bemutatása:

A projekt célja: A fosszilis energiahordozókból származó üvegházhatású gázok (ÜHG) kibocsátásának csökkentése, az alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaságra való áttérés ösztönzése, a széndioxid-kibocsátás csökkentés és az erőforrás-hatékonyság megvalósítása, a Nemzeti Energiastratégia és a NEKT legfontosabb célkitűzéseihez való hozzájárulás, a felhívásban meghatározott önkormányzati intézmények hatékonyabb energiahasználatának és / vagy megújuló energiafelhasználásának növelése. A pályázatot Igal Város Önkormányzata nyújtja be a Somogy Vármegyei Önkormányzattal konzorciumi formában. A fejlesztés az Igal, Szent István utca 107, 1328 hrsz.-on fekvő, Igal Város Önkormányzatának kizárólagos önkormányzati tulajdonát képező épület energiahatékonyság-központú fejlesztésére irányul. Nevezett épületben felmerülő önkormányzati feladatellátás komplex, és teljes körűen igazodik a Felhívás 2.3. fejezet 3. pontjában meghatározott funkciókhoz. Az ingatlanon elhelyezkedő épületben kap helyet az önkormányzat hivatala. Ezen épület vonatkozásában a Főkezdvezményezett az épület energiahatékonysági-központú fejlesztését valósítja meg. A külső határoló szerkezetek energetikai fejlesztése körében az épület határoló szerkezetei (külső falak), padlásfödéme, pincefödéme és lábazata hőszigetelést kap. A fűtési rendszert korszerűsítjük, új kondenzációs gázkazánnal és modern vezérléssel. Fotovillamos (HMKE) rendszert alakítunk ki, 5 kW napelem kerül felhelyezésre. A projektben projektarányos akadálymentesítés történik (akadálymentes parkoló, az épület megközelítése, akadálymentes mosdóhelyiség kialakítása). A projekt olyan épület fejlesztését célozza, mely a nagyközönség számára látogatható. A Főkezdvezményezettnek ezen épülete szolgálják ki az összes önkormányzati közigazgatási funkcióját. A fejlesztés Igal Város teljes lakosságát és a környező települések lakosságát is érinti, hiszen ez a Körjegyzőségi központ, itt intézi ügyeit Kazsok, Somogyszil, Gadács és Ráksi lakossága is. A fejlesztés eredményeként a megújuló energia felhasználás növekszik a +5kW inverter teljesítményű napelemes rendszernek köszönhetően (ez idáig nem volt megújuló energia termelő berendezés az épületen). Az épület jelenleg „JJ” korszerű energetikai állapotot mutat, melyet a fejlesztés eredményeképpen „CC” korszerű állapotba hozzuk.